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PU-2380-143-054-114/2020/ESz                                               Wrocław, 14.10.2020r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – tekst jednolity ), Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego , którego przedmiotem są na roboty budowlane – KMP Jelenia Góra – przebudowa obiektu na potrzeby PdOZ oraz CBŚP; sprawa numer Pu-2380-143-054-114/2020/ESz udziela odpowiedzi na poniższe pytanie:

Pytanie nr 1

Prosimy o załączenie do dokumentacji legendy do rysunku pt.: Schemat kotłowni.

Odpowiedz nr 1 

Legenda do schematu kotłowni jest w Projekcie Wykonawczym str.47 poz.12.4.

Pytanie nr 2

Prosimy o załączenie do dokumentacji PT widoku lub szkicu masztu antenowego.

Odpowiedz nr 2 

Wieża antenowa jest aluminiową przestrzenną konstrukcją kratową. W podstawie i wierzchołku przekrój poprzeczny. Wieża stanowi trójkąt równoboczny o bokach długości od 2990mm do 2000mm( wymiar osiowy). Trzy niższe segmenty zaprojektowano o krawężnikach zbieżnych ku górze ( od 2990mmdo 2000mm w osiach segmentu) pozostałe dwa górne o krawężnikach równoległych (wymiar 2000mm w osiach segmentu) wysokość wieży antenowej 30,0m n.p.t.

( opis techniczny w Projekcie budowlanym zmian)

Pytanie nr 3

Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 5 dni roboczych ze względu na utrudnienia związane z ogłoszeniem żółtej strefy w całym kraju. Skutkowało to reorganizacją  systemu pracy w wielu zakładach, co wpływa na wydłużenie terminu przygotowania ofert przez Dostawców i Podwykonawców. Dodatkowo odnosząc się do odpowiedzi udzielonych o braku zestawień najważniejszych elementów tj. zestawień stali zbrojeniowej i konstrukcyjnych  i założeniu przez Oferenta wartości szacunkowej stali, co jest niedopuszczalne ze względu na składanie ceny ryczałtowej,  która ma uwzględniać wszystkie elementy z dokładną ceną i przedmiarami. W związku z czym wymaga to dokładnego przeanalizowania projektu, a przedłużenie terminu pozwoli na przygotowanie kompletnej i konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz nr 3

Termin składania ofert przedłuża się do dnia 26.10.20r godz. 12.00

Pytanie nr 4

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytania nr 13; 14; 15: „Przedmiar robót jest narzędziem pomocniczym i nie stanowi jedynej podstawy wyceny. Pełna wycena winna być wykonana na podstawie dokumentacji projektowej. Wykonawca nie ma prawa ingerować w kosztorysy inwestorskie poprzez dodawanie nowych pozycji, zmiany ilości w przedmiarach oraz nakłady RMS.” Ze względu na konieczność załączenia kosztorysów uproszczonych do oferty stanowiących podstawę do rozliczeń, a biorąc pod uwagę braki pozycji kosztorysowych, a także różnic przedmiarowych wynikających z rozbieżności między przekazaną dokumentacją PT oraz przedmiarem Inwestorskim, wnosimy o możliwość dodawania i zmieniania pozycji lub prosimy o wskazanie sposobu zamieszczenia tych luk. Tym samym uzupełniamy argumentację wnoszącą o przedłużenie terminu składania ofert o 5 dni roboczych. 

Odpowiedz nr 4

W przedmiarach robót nie należy wprowadzać żadnych zmian bez zgody i wiedzy Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Prosimy o wpisanie do przedmiaru, armatury sanitarnej w wykonaniu wandaloodpornym.

Odpowiedz nr 5

W pomieszczeniach PdOZ należy zamontować urządzenia wandaloodporne.

Pytanie nr 6

Prosimy o zmianę w przedmiarze : Przedmiar_bud_nr4_Pozycja 270- jednostka z m² na m.

Odpowiedz nr 6

Nie ma takiej możliwości  -jest zgodnie z normą.
Pytanie nr 7

Prosimy o informację czy w związku z prowadzonymi pracami nad wymianą wodomierza głównego dla terenu, mogą Państwo potwierdzić ciśnienie doprowadzane do budynku będzie wystarczające aby zrezygnować z hydroforu dla instalacji wody hydrantowej.

Odpowiedz nr 7

Zgodnie z dokumentacją  zainstalować urządzenie do podnoszenia wody parametry urządzenia poz. 182 przedmiaru.

Pytanie nr 8

Wnosimy o dodanie do przedmiaru „ Rozbiórka –Pawilon nr 3 następującej pozycji – Humusowanie ziemią gr.20cm po zasypaniu dołu po rozbiórce -1050 m².

Odpowiedz nr 8

Należy dodać do przedmiaru poz. KNR 2-21.0218-02, m²-894,0 Humusowanie ziemią gr. 10cm po zasypaniu dołu po rozbiórce.

Pytanie nr 9

Wnosimy o dodanie do przedmiaru „ Rozbiórka – Pawilon nr 3” następującej pozycji- Wykonanie trawników z siewu w miejscu zasypaniu dołu po rozbiórce – 1050 m²

Odpowiedz nr 9

Należy dodać do przedmiaru poz. KNR 2-21. 0401-01 m²-894,0 Wykonanie trawników z siewu w miejscu zasypaniu dołu po rozbiórce
Zamawiający Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu działając zgodnie z art. 12a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – tekst jednolity ) w wyniku udzielonej odpowiedzi zmienia termin składania ofert w/w postępowaniu z dnia 20.10.2020r na dzień 26.10.2020r. godzina 12:00 termin otwarcia ofert 26.10.2020r. godzina 12:30.

Wyjaśnienie treści SIWZ Zamawiający zamieści na stronie internetowej. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich wykonawców. 

Na skutek powyższej zmiany zapisy w SIWZ otrzymują następujące brzmienie:

- Rozdział III 

1. Miejsce i termin składania ofert: oferty należy składać do Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu, ul. Podwale 31-33, 50-040 Wrocław do dnia 26.10.2020 r. do godz. 12.00. 
2. Termin otwarcia ofert: Publiczne otwarcie ofert odbędzie się w dniu 26.10.2020 r.   
o godz. 12:30 w siedzibie Zamawiającego (pokój 131).
-Rozdział XIII 

5. (RAMKA) OFERTA NA PRZETARG KWP WE WROCŁAWIU

Roboty budowlane – KMP Jelenia Góra – przebudowa obiektu  na potrzeby PdOZ oraz CBŚP Numer referencyjnym PU-2380-143-054-114/2020/ESz UWAGA! Nie otwierać przed dniem 26.10.2020 r. godz. 12:30

-Rozdział XV

1. Otwarcie ofert

1.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.10.2020 r. o godz. 12.30 w siedzibie Zamawiającego. Otwarcie ofert jest jawne. W otwarciu ofert mogą brać udział przedstawiciele Wykonawców. 

Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu

z up.


Starszy Specjalista Wydziału

Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

Pani Małgorzata Rosołowicz
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