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PU-2380-143-054-114/2020/ESz                                                             Wrocław, 19.10.2020r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – tekst jednolity ), Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego , którego przedmiotem są na roboty budowlane – KMP Jelenia Góra – przebudowa obiektu na potrzeby PdOZ oraz CBŚP; sprawa numer Pu-2380-143-054-114/2020/ESz udziela odpowiedzi na poniższe pytanie:

Pytanie nr 1

Proszę o dodanie do przedmiaru Branży Instalacje Sanitarne – Instalacje zewnętrzne – pozycja 71 Wpusty ściekowe podwórzowe o śr. 300 – 3 sztuki.

Odpowiedz nr 1

Do przedmiaru poz. 71 należy dodać 1 wpust podwórzowy o śr. 300 – ogółem wpustów podwórzowych szt. 3.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności odnośnie łat (pokrycie dachowe – Warstwy D1 i D2 ). Zgodnie z przekrojem pionowym w warstwach D1 i D2 występuje pustka wentylacyjna gr. 8cm, natomiast zgodnie z Opisem do PWA należy zastosować pustkę wentylacyjną 5 cm. Które zapisy projektu są nadrzędne do wyceny? 

Odpowiedz nr 2

Pustka wentylacyjna zgodnie z przekrojem pionowym D1 i C2 gr. 8 cm.

Pytanie nr 3

Wnosimy o dodanie do przedmiaru „Roboty budowlane - Pawilon nr 4” dla kondygnacji parteru następującej pozycji – Dostarczenie i obsadzenie belek stalowych HEB160 – 3,4 m, występującej w pomieszczeniu  1.20  POM. ZATRZYM.

Odpowiedz nr 3

Do przedmiaru Pawilon nr 4 należy dodać poz. KNR 4-01 0313-0400 Dostarczenie i osadzenie belek stalowych HEB 160 – m 3,40.

Pytanie nr 4 

Proszę o informację czy występujące zabudowy meblowe zostaną usunięte przez  Inwestora przed przekazaniem prac czy jest to w zakresie Wykonawcy

Odpowiedz nr 4

Meble występujące w obrębie Pawilonu nr 3 i 4 zostaną usunięte przez Inwestora. Zabudowy typu zlewozmywak należy usunąć w ramach prac rozbiórkowych przez Wykonawcę.

Pytanie nr 5

Proszę o informację czy na całej powierzchni w piwnicy należy wykonać pod płytkami izolację z foli w płynie.

Odpowiedz nr 5

W piwnicy wykonać należy izolacje zgodnie z opisem PW str. 70 pkt. 2e. 

Pytanie nr 6

Ze względu na zapis  pojawiający się na stronie 73 opisu PT : „Po demontażu warstw posadzkowych należy dokonać przeglądu stanu belek stropowych pod kątem zniszczeń i korozji. W przypadku zauważenia oznak degradacji należy elementy wymienić lub naprawić w porozumieniu z  projektantem. Istniejące belki oczyścić i zaimpregnować”,  proszę o informację czy należy uwzględnić wskazany zakres robót, jeśli tak to proszę o wskazanie jaki procent belek z powierzchni poddasza należy przyjąć i w którym miejscu przedmiaru umiejscowić

Odpowiedz nr 6

Decyzja o ewentualnej wymianie lub naprawie belek stropowych zostanie podjęta na etapie wykonywania robót po demontażu warstw posadzkowych.

Terminy, godzina i miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Wyjaśnienie treści SIWZ Zamawiający zamieści na stronie internetowej. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców. 
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